3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS

7. 3HaiiTH YaCTUHHI NMOXiAHI (YHKIIIi:

a) z=3x"+xy’+y%  6) z:§+cosxy—ln(x2+y2);
y

B)Z=£+X; r) z=x"+y"

y X
n) z =cos(ax + by); e) U =ax+bhy+cz;
€) z=ysinx+siny, &) z=x"Y(x>0);
3) u=2"(z > 0); n) u=2yx +3y? 322

8. [lokazaru, 1m0 QyHKIIis 3a0BOJIbHSIE 3a/IaHOMY PIBHSHHIO!
a) z:arctgl, yg—xgz—l;
X ox oy

2 3
6) 2= X 1l e 2 X

2y 2 X OX oy 'y

9. 3HaiiTi MoBHMII TpupicT AZ i moBHuil mudepenmian dz dynknii z = x*y® B Toumi
P,(2;1), sixuto:
a) Ax=-0,1 Ay=-0,1; 0) Ax=-0,01;, Ay=-0,01.

10. 3naiiTi MoBHI JUdepeHIiany 3a1aHuX GyHKIIN:

a) z:arctgl; 0) z=xsiny+ysinx;
X
B) Z= amgzy; r) z=Intg>;
1+x y
2,2 X z
x) z = arcsin X2 yz; e)u=e’ +e’.
X“+y

11. 3naiiTu qudepeHmianm:
a) du(2;2;2), sxmo u = In(x* + y* + z°);

. XZ
sin—

6) du(0;2;3),sxkmo u=¢e 7.
12. O6uHCTUTH HAOIMKEHO 3a JIOTIOMOTOI0 TIOBHOTO JAM(epeHITiaia BeTHINHH:

a) (0,97)>%;  6) (1,003)*;  B) \/(6,03)*+(8,04)%.
13. 3HaiiTi YaCTHHHI MTOXIHI JPYroro MOPSIKY BiJ GYHKIIIH:

a) z=In(x*+y?); 6)z=¢eY; B) z:arctgz.
X

14. TlepeBipuTH, 4u 3310BOJIBHAE QYHKIlIA Z =€ piBHAHHSL



0%z 0%z 0%z

a) — —2xy- +y? =+ 2xyz=0;
) ox? 4 OXoy y oy? 4
2 2
0) x° ~a—§—y2 ~a—§+2xyz =0.
OX oy
15. 3HaiiTi YaCTHHHI MOXiTHI TPETHOTO MOPSAKY:
3 3
a) 822 [ azz,;mmo z =cos(ax+e’);
OXoy OyOoX
0) oz i oz SKIO Z = Sin Xy;
oxoy:  ox*oy’ ’

16. 3naiiTi mudepeniiian apyroro nopsaxy d U, SAKIIO:

aAyu=\x2+y?; 6 u=xinY; B u=e"
X

17. 3naiitn d®z, axmo:
a) z=e’sinx; 6) Z = XSin y+ yCoS X.
18. INocnimoBHMM AuQEpeHIIIIOBaHHAM 3HANTH:
a) d?z, sxkmo z=Yy+e";
6) d°z, axmo z = x"y—xy*.

19. 3uaiitu o i g, SIKIIIO:

ou ov

u
a)z=x>-y% ax=uv, y=—;
v+1

X
0) z=arctg—, 1e X=U+V, y=U-V.
y
20. 3HaiiTH MOBHY MOXiIHY % , AKIIO:
t
. X At 42,
a) z=sin—, Ae X=¢€,y=t";
y

= X2+y2 = = i
0) z=¢ ,1Ie X=acost,y=asint.

21. 3uaiitu E, SIKIIO:
dx

a) z=+/X"+Yy?, 1e y=sin?x;

6) z=In(x* —y?), ne y=e*.

d’y

22. 3HaliTH OXiaH1 d—y 1 d_2 B (PYHKIIIH, 3aJaHUX HESBHO:
X X



y

a) x-—y+arctgy =0, 0) %In(x2 +y?) =arctgZ.
X

. ) . .0 oz . Lo
23. 3HailTy YaCTUHHI HOX1TH1 8_ , 5 (byHKIIIH, 3a7aHUX HESIBHO, B TOYI M.
X

a) 4x° +2y° -37°+xy+yz+x=4, M(L,-5;,-1) ;
0) x+y+z=¢*, M(0;-1,2).

oz 2
24. 3gaiitu — or 02

ox ' oy’ oxoy
x> —2y*+17°—4x+22-5=0.

, IKIT[O

2 2 2
25. 3naiitn Q 0z 02

ox2 ' oxay ' oy?’

AKIO X+ Y+2Z=¢e’.

Binnosini 10 3aBAaHb 11 CaMOCTIiiiHOTO PO3B'A3YBaHHS

7.a) a_ 6x+Yy°, a =3xy* +2y;
OX oy

6)Q——— sin Xy — ——> Q————xsmxy— y
OX y Y X +y? oy 2 X* +y?
oz 1 0z x 1

yely & x,1
oXx Yy X oy y© X

)g_ nfl' @ nynil,

OX oy

0z . 0z .
— =-asin(ax +hy), — = -bsin(ax+by);
1T) pw ( y) Y ( y)

ou ou ou . . Co
e) —=a, —=Db, —=cC (audepeHuioroun TO 3MiHHIA X, ABI iHIN 3MiHHI Y 1 Z

OX oy 0z

BBa)KaEMO CTAJIMMH, a TOMY TOXi/IHI TI0 X Bif Dy i CZ piBHI Hy0);

0z oz .
€) — = yCO0SX, — =SinX+CosY,
OX oy

siny-1 .r

oz 0z  n
K) —=X"""siny, —=x"cosylnx
oy

OX

(TyT, TudepeH oYM Mo X, 337aHy (YHKIII0 BBaXAIOTh CTENEHEBOIO: OCHOBA CTEMEHS X —
BEJIMUYKMHA 3MiHHA, @ IOKa3HUK CTereHs SiN'Y — BeJIMYMHA CTalla; aHAIOTIYHO, AU(PEPCHIIFOI0YH
siny

N0 Y, BEOMYMHY X BB@KAKTh CTajol0, a SINY — 3MiHHOK, TOMy OQYHKIO X

MOKa3HUKOBOIO);



3)a—u=yz"ylnz, a—u=xzxylnz, a—u:xyzxy;
OX oy 0z

ou vy ou ou 2y
m Z- L Mo xreydz, -2
) x Koy y
9.a) Az=-2,4442; dz=-2,8;

0) Az=0,2762; dz=0,2800.

xdy — ydx

10. a) dz = X
) X2+y2

0) dz = (sin y + ycos x)dx + (sin x + x cos y)dy;

_ (1+x?)dy —2x(L+ y?)arctgydx.

dz
) 1+ x7) 2@+ y?)
) dZ:Zydx—2xdy;
s . 2X
y“sin—
y
1) dz = 9Y200x o)

(¢ + Y WXy -y
v X ey iz)dy+1e§dz.
y y

¢) du=Zevdx—(e =
y y

11. a) du(2;2;2) = %(dx+ dy +dz);

0) du(0;2;3) = gdx.

12. a) 0,94; 0) 1,006; B) 10,05. (BkaziBka: y Bunajaky 12.B po3TISHYTH (YHKIIiFO
f(X,y) =X +y?).

2 22 2
13.2‘)2_2@ X)) 0z 4xy

Xt (X*+y2)? oxoy :_(xz +y?)?’
F2_ 20y,
oy’ (X+y*)?’

0’z 0’z 0°z

0) — = y’e”, =e¥(xy+1), — =x%Y;
) 52 =Y Y (xy+1) Y
0%z 2xy o’z (y*-x?) 0%z 2Xy
B) — =————, NN Y TN N
oxT (xT+y7)  oxoy (XT+y) oy (X" +y%)
0%z .
15. a) =ae’ (e’ sin(ax +e’) —cos(ax +e”)),

oxoy?



3
=a’e’sin(ax+e’);

ox*oy
0) oz _ —2xsin xy — x>y cos Xy
Oxoy? ’
oz _ —2ysin Xy — Xy Cos Xy;
ox>oy ’

16. 2) d2u = y2dx? — 2xydxdy + x*dy?

3
2

(x*+y°)

2 1

Xy
B) d°u =e*?""?(dx® — 4dxdy + 2dxdz + 4dy* — 4dydz + dz?).

_ 2
6) d%u = —Lax? + Zdxdy— Xy = - YD)

17.a)d*z = e” (—cos xdx® — 3sin xdx?dy + 3cos xdxdy? + sin xdy®);
6) d°z = ysin xdx® —3cos xdx’dy — 3sin ydxdy* — x cos ydy® .
18. a) d’z =e¥ (y?dx® + 2(xy + D)dxdy + x*dy?);
6) d°z =12(2xydx® + 3x*dx*dy — 3y*dxdy? — 2xydy*).

19. a) 2 _ 2uv®

2 0 _ o2y u®
au v+ ov (v+1)°*"

oz _ y—X 0z _ X+y
au XP+yr ov x4yt

dz e' e'
20.a) —=(t—2)—cCcos—;
) dt ( )t3 t?

0) % = (2ae* "Y' (ycost —xsint)) =0.

21. a) dz _ x+sin® xsin 2x . dz _ 2(x—ye")
dx  Jx24sintx dx  x*-y?
2 2 2
22.a)ﬂ=1+2y , d Z=—2(1+5y);
dx y dx y
5 dy x+y d’y_2(x*+y°)
dx  x—y dx®* (x-y)®
3% —a & .
OX |y |y
o) & -0, & -1
OX|y Y|y




g _2-x a2y Oz _2y(x-2)
"ox l+z' ooy 1+z' axoy  (L+z)*

Oz _ 0z 0z X+y+z




